



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平回信勉励全国特岗教师代表

不断提高教书育人本领 努力培养出更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人

向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候

新华社北京9月9日电 在第四十一个教师节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给全国特岗教师代表回信,提出殷切希望,并向全国广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平在回信中说,“特岗计划”实施20年来,广大特岗教师积极投身乡村教育事业,扎根三尺讲台,潜心耕耘、默默奉献,展现了人民教师的情怀

和担当。

习近平强调,教育大计,教师为本。希望你们继续坚守教育初心,不断提高教书育人本领,用心用情呵护引导孩子们健康成长,努力培养出更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为推进乡村振兴、建设教育强国作出新的贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理李强对做好特岗教师工作作出批示指

出,习近平总书记给全国特岗教师代表回信,充分体现了党中央对教师队伍的关心和重视。广大教师和教育工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬教育家精神,全面落实立德树人根本任务,到祖国和人民最需要的地方传道授业、教书育人,为教育强国建设贡献更大力量。

农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划(简称“特岗计划”),由中央

财政设立专项资金,专门用于公开招聘高校毕业生到中西部农村学校任教。“特岗计划”2006年实施以来,累计选聘特岗教师118万人,覆盖22个省份、1000多个县的3万多所农村学校。近日,获得过全国“最美教师”等荣誉的8位全国特岗教师代表给习近平总书记写信,汇报在乡村教育一线工作的情况和体会,表达牢记初心使命、扎根乡村教书育人的决心。

封面评论

“偷走”用户时间 只会因小失大

□蒋璟璟

近日,有网友发现,互联网上出现了一种新型“鬼秤”:某些平台在播放广告时,广告页面的倒计时与真实世界的时间流速不一致,广告的实际播放时间多于其标明的倒计时。媒体调查发现,多个互联网平台标识为80秒、120秒的广告,实际播放时间皆多于标明时长。互联网广告正在悄悄“偷走”用户的时间。(经济日报)

尽管被偷的时间也就短短几秒,好像并不多,可是这一现象的普遍检出,还是给人以某种后知后觉的惊悚之感。令人惊讶的,不只是此类“时间鬼秤”本身,更是那份盘剥到分毫的机关算尽。

我们知道,不少视频节目的贴片广告报价都是“一秒万金”,由于其交易金额大、合同金额高,所以“执行情况”备受重视。对于在播广告,广告主、广告商一般都会卡点监看,精准计时,为的就是平台能够足时足量刊播广告。而平台一方呢,为了不被抓住把柄、不发生违约,往往都会就广告播放留出一定的余量,比如说会稍微提前切掉正片、稍微给广告结束画面定格一会——于是乎,一来二去,也就多出了三五秒,也就有了所谓的“时间鬼秤”。

广告要留“余量”,平台也就只有苦苦观众了。只是需要说明的是,当下的视频消费领域,观众中的很大部分都是付费会员,他们同样享有充分知情以及被诚实告知信息的权利。平台既然收取了会员费,那么就要担起相应责任。

视频平台的“时间鬼秤”,看似是细枝末节,实则事关商业诚信,切不可因小失大。须知,消费者不可欺,关注那“被偷走的三五秒”,也是对一段商业关系的“应有尊重”。



三星堆文化旅游发展区规划图。
广汉市委宣传部供图

三星堆文化旅游发展区项目开建

——总投资70亿元,一期计划明年7月建成运营——

- 9月9日上午,三星堆文化旅游发展区建设项目现场推进活动在二期项目地块举行,标志着德阳又一重大文旅项目正式开工建设。
- 该项目将依托挖掘三星堆文化资源,通过特色场景建筑和文化深度体验,打造震撼中国、惊艳世界的文化旅游度假目的地,将与三星堆遗址公园、三星堆博物馆三足联动,共同铸就具有全球影响的中华文化标识。
- 三星堆文化旅游发展区项目位于三星堆博物馆东

侧、天府大道以西。项目规划用地815亩,总建筑面积16万平方米,总投资70亿元。项目按照整体规划、同步推进、分期呈现的思路,于2025年9月正式开工建设。项目分两期建设,一期包括115亩度假酒店及165亩景区示范段,计划2026年7月建成并运营;二期景区占地535亩,计划于2028年春节建成并运营。

近年来“三星堆热”持续升温,三星堆博物馆新馆2023年落成开放后已接待游客超过1000万人次。

| P03 |

第十二批在韩志愿军烈士遗骸9月12日回国

P08

以色列“突袭”卡塔尔 目标哈马斯谈判代表团

P10